Oświadczenie kandydata na członka Zarządu 
Polskiego Związku Brydża Sportowego („PZBS”)


Jako kandydat/kandydatka na członka zarządu PZBS, niniejszym oświadczam, że posiadam pełną zdolność do czynności prawnych i korzystam w pełni z praw publicznych, zgodnie z § 15 ust. 3 Statutu PZBS, a także że spełniam wymogi wskazane w art. 9 ust. 3 ustawy o sporcie (t.j. Dz.U. z 2020 r. poz. 1133; dalej jako „Ustawa”), a w szczególności:
· nie będę łączyć tej funkcji z funkcją w innych władzach PZBS, z wyjątkiem pełnienia funkcji delegata na Walne Zgromadzenie Delegatów PZBS zwołane dla wyboru władz tego związku, 
· nie jestem osobą prowadzącą działalność gospodarczą związaną z realizacją przez PZBS jego zadań statutowych; 
· nie posiadam akcji lub udziałów w spółkach prawa handlowego prowadzących działalność gospodarczą związaną z realizacją przez PZBS jego zadań statutowych;
· nie jestem wspólnikiem spółki osobowej prawa handlowego prowadzącej działalność gospodarczą związaną z realizacją przez PZBS jego zadań statutowych; 
· nie jestem osobą, która była skazana prawomocnym wyrokiem za umyślne przestępstwo lub umyślne przestępstwo skarbowe ścigane z oskarżenia publicznego;
· nie będę, w okresie pełnienia funkcji członka Zarządu PZBS, łączyć funkcji członka Zarządu PZBS z pracą na rzecz ministerstwa zapewniającego obsługę ministra właściwego do spraw kultury fizycznej w ramach stosunku pracy albo na podstawie umowy cywilnoprawnej; 
· nie będę, w okresie pełnienia funkcji członka Zarządu PZBS, łączyć funkcji członka Zarządu PZBS z funkcją trenera kadry narodowej lub funkcją pełnioną w sztabie szkoleniowym kadry narodowej w tym samym sporcie; 
· nie będę, w okresie pełnienia funkcji członka Zarządu PZBS, członkiem organu, prokurentem lub pełnomocnikiem podmiotu świadczącego na rzecz polskiego związku sportowego usługi, dostawy lub roboty budowlane, w tym usługi sponsoringu finansowego lub rzeczowego; 
· nie jestem osobą najbliższą, w rozumieniu art. 115 § 11 ustawy z dnia 6 czerwca 1997 r. – Kodeks karny (Dz. U. z 2017 r. poz. 2204 oraz z 2018 r. poz. 20, 305 i 663), dla osoby prowadzącej działalność gospodarczą polegającą na świadczeniu na rzecz PZBS usług, dostaw lub robót budowlanych, w tym usług sponsoringu finansowego lub rzeczowego; 
· nie jestem osobą najbliższą, w rozumieniu art. 115 § 11 ustawy z dnia 6 czerwca 1997 r. – Kodeks karny, dla osoby: 
· posiadającej w spółkach prawa handlowego akcje lub udziały, 
· będącej wspólnikiem spółki osobowej prawa handlowego, 
· będącej członkiem organu, prokurentem lub pełnomocnikiem w innym podmiocie prowadzącym działalność gospodarczą 
– jeżeli działalność gospodarcza prowadzona przez te podmioty polega na świadczeniu na rzecz polskiego związku sportowego usług, dostaw lub robót budowlanych, w tym usług sponsoringu finansowego lub rzeczowego; 
· nie jestem osobą, która była pracownikiem, funkcjonariuszem lub żołnierzem organów bezpieczeństwa państwa, o których mowa w art. 5 ustawy z dnia 18 grudnia 1998 r. o Instytucie Pamięci Narodowej – Komisji Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu (Dz. U. z 2016 r. poz. 1575 oraz z 2018 r. poz. 5, 369 i 1000), w okresie od dnia 22 lipca 1944 r. do dnia 31 lipca 1990 r.; 
· nie jestem osobą, która była karana dyscyplinarnie za doping w sporcie w wymiarze jednostkowym większym niż 24 miesiące dyskwalifikacji;
z zastrzeżeniem, że jeśli w dniu wyboru będę prowadzić działalność gospodarczą, wykonywać pracę lub usługi lub spełniać inne warunki wskazane w art. 9 ust. 4 Ustawy, w terminie 30 dni od dnia objęcia funkcji członka Zarządu PZBS odpowiednio zaprzestanę prowadzenia działalności gospodarczej, zbędę akcje lub udziały, wystąpię ze spółki, rozwiążę umowę lub zrezygnuję z pełnionych funkcji, zgodnie z art. 9 ust. 4 Ustawy. 
Oświadczam również, że spełniam warunki kandydowania wskazane w art. 10 Ustawy, tj. nie jestem członkiem ani nie posiadam udziałów / akcji w klubie sportowym będącym członkiem polskiego związku sportowego uczestniczącego we współzawodnictwie sportowym w tym samym sporcie.
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